Swybwé N1
Unyntuwly N25-6

«Ruwjwunwbh Iwbpwwbnnpjwb 2009 pywywih yhnmwlwh pjnipbh dwuhG» 33 optiGph N1
hwybJwoéh 08 pwdh 02 fjudph 05 nwuh «04.Uwynipwjhb dhpngwnniiGhph hpwlywbwgnii»
opwgnny 33 vwynyph Gwjuwpwpnipjwlp Gwhuwwnbujwé hwnywgniilbph pwiuntdb puwn

wnwbdhG shongwneniiGhph

U wlynipwjhl shongwnnuiGbph wlywbnidGtpp puin nunnnipjncGGeph

QnLiwpp
/hwquwp npwd/

7 2
1. Munwlwl wowlgnipinib wpbuwnpl, dywlhnpuyhl wndbplbnh nwnwdsdwin 740,517.3
Uswlgnipjnib pwwinbtipwpytuwnhb 176,251.5
wyn pynid”
Tnwduwinhly uinbnowagnpdnipyniGGGphH dGnppbpdwl dhongny 2,500.0
Unbindwanpowlwl wwindbnlbnh dhongnt/ 95,200.0
wyn pynid”
Ur. Uwbbnhwpjwbh wodwb owtipwyh L pwitnh wgqujht wywnGdhwlwb 47 000.0
pwuwnnl U
Q. UnclnniyjwOh widwb wgqwjhlt whwnbdhwlwb pwwnpnb 17,000.0
Uwnbinéwanpéwywl wwunybipGEph hpwywbwgnild dpgnypny 31,200.0
Uhowqauiihl punnbnwlwl thwpwinnlbnhl 44,600.0
wyn pyntd’
«Upddnhny» /«PGOwywb fuwsdbpnly» UMER/ 4,000.0
«3wydtiuny /«3wj nipwuwbbbph dhnipjntl» 34/ 35,000.0
«@nLiwbjwlwlwhb htphwph op» nhybhYwyihb dhowqquyhl pwwinbpwyw 5 600.0
thwnwwnnb Yubnnid /«Shy0hywihG qnpéhsttph dhnipynily 34/ o
Jwyljwlwl puwinbnwfudpbnh dwulwlgnipinib showqquiyhl pwnbnwlwl 22051.5
thwnuwunnlbnhl T
Jwlnwulitnwlwl puwnbnwlwl thwpwinnlbnhl 711,900.0
wyn pdnid”
«Lnwl hwwnhy» dwlilwwywnwbbywb pwunpnbGatph hwipwwbunwywb thwnwnnb 2300.0
/«Lwhuwpbdy YppwdrwynipwihG dhnipjnil» 34/ o
Ephunwuwpnwywb pwwnbpwywb thwnwwnnb /«Iwjwunwbh pwnbpuwlywh 4.100.0
qnnéhsGbph dhnepynily» 34/ T
«@uwwnpnb X» hwlpwwbunwywb pwinbpuwlywh hwnpwwnnb pwwnpnbh dhywqquhG
onywb Gyppywé puwnbipwywl pwpwp /«Ugquihl pwnbpwlyw 3,500.0
unbinéwanpéwlwb dhwdnpnid» 34/
«3wy hwyp» wyjjuwgulwywb pwnbpwlwhb thwnwinnb /«3. Mwpnbyuwbh wodwh 2.000.0
Gpwdynwlwh Yndtnhwih yhunwlwl pwwnpnGy NNUY/ e
Upwlgnipjnih Gpwdwnwpybuwnha 143,652.0
wyn pynid”
Gpuwdpuinwlwl unbndwaqnndnipintGlbph Gnppbpdwl dhongny 5,000.0
Unbindwannpnowlwl wwindbplbnh dhongnt/ 18,279.0
hGp GpypGGph wagnipynLbbtiph «3wyp dGp»-h /hntGwlywa, hwyyuywa,
nuunhwywb, gbpdwlwyw, dpwiuhwywh, wlhghwlwh, rniuwywh, ypwguywda, 25000

uhphwywb/ dwjlwuywldwrwyh pnnunynd’ «3ngbip» Juibpwhb Gpgswiudph
Yuwuwwnpdwip /«3wjwunwbh wtnwlwb $hihwpdnbhy GJwquiuntdpy MNUY/
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Undhwnwuh 140-wijwynb Gyhpywé hwibpqwwp L dwjlbwuywywnwybtinh 10.365.0
pnnwpynti U
S. UwluntpjwOh 70-wdywyha Gyppdwé dwjGwulywywnwyh pnnupyned 2914.0
[«3wjwunwbh wtnwlywb dhihwpinGhy GJwqufuniipy MNUY/ T
Uthwyunwbh dwiywwywunwbblywb Gapjuywgiwb ptdwlwlwgnid @ntdwbjwbh
htphwpltiph pdwltpny /«3wjwunwbh wwpwnybunh «PwupbGudnipnil» 2,500.0
whwnwlwb hwinyp» MAUY/
UhowqquwjhG Gpwdunwywh dpgnypltiphG 47,200.0
wyn pynid”
U. vwswwnpwbh wajwb dhowgguwjhb dpgnyp /«Upwd lvwswwnnpjwG-dnpgniyp» 40.000.0
GowynipwihG hhoGwnpwoiy 34/ o
Upwygnipyntl wlhwwn YuwnwpnnbbGphG L Yn GYunhybtphb dhowgquhl
7,200.0
Upgnypbbph dwulwygnipjwln
Uhowqaouihl bnwdbunwlwl thwpwunnlbnhl 47,653.0
wyn pynid”
«Uqqujhlb wwwnytpwupwh» Gpwdnwlwl thwnwwnnb /«UpyGunbbph 25000
wwwnybpwupwhy» dwynipuwht hhaGwnpwd» 34/ T
«XXI-h htnwGlwpGtp» dhowqqujhlb nwuwlwb Gpudnwub hwpwnnb  /«3wy) 3.000.0
Gpwdynwlwb hGpnpdwghnb YGGunpnh» 34/ T
Swy nwuwwb Gpwdnnipjwl thwnwnnb /«Upnwuwhdwbjwhb Gpypbtph hbwn 6.153.0
Gowynipwihl hwiwgnpswygnipjw b huwyywywb pGytpnipjnia» 34/ T
Undhwnwuhb Gyhpdwé ipgswudpwihl wpybuwnh hwpwwnnG 36,000.0
Jwlnwwbnwlwl Gnwd>inwlwl thwpwinnbbnhl L dpngnyplbnhl 25,520.0
wyn pynid”
«dbpwélniln» Gpwdhwn Yuwnmwnpnnbtph hwbpwwtunwyw N thwnwnnb
/«Gplwbh Undhwnwuh wGdwb whtunwywb YnGubpdwwnnphwih Gyncdpne 2,000.0
dwulwdjnin» MNUY/
«Upgwiujwb thwnwunnb»
dwiwlwywyhg Ywdtpwyhl Gpwdnnipjwl hwrwwnnb Upgwiuntd /«3wjwuinwbh 5,200.0
whnwywb juwibtpwiht Gjwowfuntdpy MNUY/
Q. Pwiwywbh wadwb pwypnipwlywhwpbtiph hwipwwbunwywa [ thwpwnnb 2000.0
/Gdhpynid £ U. Quinyulhla  /«Undhnwuh wijwb ybunwlwb pwrnjuy» MAULY/ A
«UpLhy» dwlywuywwnwbbywb VI dpgniyp-thwnwunnb /«Upuhy-nhbg» UME/ 1,000.0
Uwjwp-LnJwjhb Gyhpwé hwibpquiawp /MAL «GtinwnyGunwywh 45000
nwunhwpwynipjwl L Grwynyph dwbywwwwnwbbywh YeGunpnhy MAUY/ T
«Bpwq hd Gpyhpy» nwgiwhwyptwuhpwywb Gpgh thwnwwnnlb /«3wjwunwbh 2 000.0
whnwywb dhhwpinbhw» MAUY/ T
N.UGLhpjwOh wldwb nndwGuh hwlpwwbunwlwb 1-hb dpgneyp
/«SEnGYwnywywb-ybpntéwlwb L hwuwpwywjGnipywb hbwn Yuwtiph YaGunpna» 3,320.0
mnnuy/
Uqquwyjhlb GJwqwpwbGtph L dnnndpnwlwb Gpgh wbhwwn Yuwnwnpnnbtph
hwlipwwtunwywb dpgwlwlwpwfunipintl /«StnGYwnywlwb-ybpntéwywh L 3,500.0
hwuwpwyw)lnipjwh htwn uwbiph YEGunpnG» MNUY/
«UnGn Pwpwowljwbh widwb wwwnwbh nw2twlywhwpbtph dpgnyp /«Unln 2000.0
Fwpwowljwby hhdGwnpwdy 34/ e
Upwygnipynih wwpwnpybtiunhl 9,955.0
UowygnipyntG YtpwwpybtiuinhG 8,000.0
Uswlgnipjnl YhGnwpyGuwnnhl 93,526.5
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wyn pynid”
«Nuyt Shpwb» showgquwyhlb YyhGnthwnwwinb /«3wjwuwnwbh YhGngbnbEph L
50,000.0
YhlnjpwapnnGtiph wunghwghw» 34/
Uwiywwwuwnwbtlywa ynbnjh L wohdwghwjh thwnwwnnl /«33 Yhlnjh L 1.100.0
htpnLunwwnbunipjwl qupquglwl huyywywb hhiGwnpwdy 34/ e
UhGnthwnwwnnGtphl L YhGnpnlywGbphG dwubGwygnipjwl wwwhnynid 40,426.5
«Bu Ly YhGnihwnwnnb Rwjwunwbh YphaEdwwnngpwdhuwnbtiph dhnipynia 34/ 2,000.0
3npbijwhbbph whglwgnLy 55,000.0
wyn pynid-
MGunwywb hnpGywlGEp 27,000.0
QGpwwnbuswlwb hnpbjjwGGGp 28,000.0
Uowlygnipinil wgquwjhG thnppwidwulnipjnLGGtphl 3,000.0
3wy qghppp Gowynipuyhl fuwsdtipnlyGbpnud 18,343.8
wyn pynid”
Qpptiph dhywqquhl gnigwhwlnbu-nnGwywdwnbtphb dwubwygnip)nih
[«StinGYwunywywb-ybp nedwwb L hwuwpwwiGnepywb hbn Yuwbph YGGunpna» 10,343.8
nnuy/
Qpph wdklwdjw showqquihb gnigwhwlnbuh Yuqiwybpwynid Iwjwunwbned
J«Upinwuwhdwbjwb Gpypabph hbwn dawuynipwihl hwdwagnpdwygnipjw 8,000.0
hwjywwh payLGpnipyna» 34/
UhowqquihG dowlnipwihG hwiwgnpdwlgnipjwl hpwlwlwgnld 146,605.3
Upwygnipynih UN3 GpypGtph VI Gphnwuwpnuywb Y hywh fuwntph 6.000.0
Gwulwygnipjwlin e
Udhynieph htivn hwdwagnpdwygnipynil, hwy Gwynph ywhwwbnid 18,440.0
Upwygnipjnth thwrwwninlGtiph, unniquwntiulbph, dpgnyplbph L wyg 61.743.2
dhpngwnniiGtiph wigywgdwlp e
2. Mawnwlhwl wowligmpin dunquyhl drwlynipuyhli shonguwrntdabnhla 113,661.5
wyn pynid”
Uhodwnquwhb dowynitpwihl hwdwgnpdwygnipjwb 6pwagnbp «Uwynipwjhb
dwng». Gplwbh pwwnpnGGEBph L hwdtpquhb uqiwybpwnipyntGGtph 42,500.0
hjnipwhuwnbph Ywgdwybpwned dwpgbipnid
MGunwywb wowygnipjwlh npwiwnpned dwpgbipnid L hwdw)Gpbhpnid wnyw
wagqwagpwlwb hwadnyplbiphG, pwwnbpwlwb fudpbphl, Yhpwnwywb wpybuwnh 18,000.0
JwpwbtwnbbphG® npwdwbnphwihG 6pwagnbph hpwlywlwgiwb dhongny
«3Gphwph hjnipy» qyninuyub dwaywhwuwly pGwysnipjwb uwywuwpyned 1500.0
/«dwlwénph 3. UpGywbh wiwl wbinwywb npwiwnhywulywb pwnpnb» MOUY/ T
«Gnpwywlnip)nilp GpbfuwbbphG» qpulwh pwg nwubp dwpquwjhG
ghwnwpwaGtpnud  /«UpnwuwhdwOjw GpypGaph hbn dwynipwhG 1,200.0
hwiwagnpdwlygnipjwl hwjywlwb pGytpnipjncly 34/
«Upunniinhy» wdwnwjhl untindwgnpéwywb Swipwn /«StnGYwunywlywi- 7 437.0
Jbpniéwlwb L hwuwpwywylnipjwl hbwn Yuwbiph 4GGunpnG» MNUY/ o
EpGfuwbtph L ywwnwbhbGbph hwdwnp ghnwdwlwsnnuywb ninbnpnepynbbtinh
Yugiwybpwnid dwjpwpwnuph L dwpqytbGupnGatph pwbqwnpwGtn, 20.000.0
wwwnybpwupwhGtip, hwatipquihb uqiwybpwnipyntGp b wyp dauynipwhl U
YuwaquiwybpwnipjniGhbin
37 dwpqbpnid 2Gnphuwh pbifuwbbnh nt wuinwlhlGnh uinbndwenndwlwa 17 061.5

YwnnnnupintGOGnH quingwgnid L fupwlnid

wyn pdnid”
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33 dwpqbiph 2Gnphwih GpGuwbbpp L ywwnwGhGGph untnéwqnpdwywh

14,768.3
ywpnnnipjntGbbiph qupqugnid b jupwGnid
«UtkGp GOp, dbip dwpgp» dwhywwwwnwbblywhb dwpqwjhl dowynyph optin 29939
duwjpwpwnuwpntd T
Jwinwwbinwlwl dwilwwwnwlbwa dywlnipuhl dhongwenidlbnh,
dngnyplanh, thweunnnlbph, gnigwhwlnbulGbnph uwqowlbpwnid 5,963.0
dwnqlyblinpnllbnnid

wyn pyntd’

«Bpann Iwywunwb» dwblywwwnwbbywb tpgswhudptinh hwipwwbunwywh
dpgnyp /«StnGYuwwnywywb-ytpiniéwlywb L hwuwpwyw)bnipjw hbwn Yuwbiph 4,000.0
yGaunpnb» MNUY/
LniuwbOlywpswlywl wpybunh hwlpwwbunwywb IV dpgnuyp 600.0
Muwuwnwbh dnnbiwynpnnltiph, dbwynpnnltph, ynGuinpnyunnpGtinh,

1,363.0
swpunwpwwbinlbph gnigwhwOnbiu
3. MGinwlwl wowlgnipynb ns Ginupwlhwl Srwlnipuyhl dwrewlgnipiwl

48,994.5
wwhuwldwin

wyn pyntd’

Ns Gnipwywb dowynipwjhlb dwnwbqgnipjwlp Yytpwpbnpnn wbnhy Ginepbiph L
ghinwlwb ncuntdGwuppnepjncGbbiph hpwwnwpwyned /«33 QUU wggqwgpnipjw 4,000.0
hGuwinhwniiny MUY/
Ns Gynipwywb dowynipwjhl wndtipGtph wwhwwlnpjwl dwubwqbin-Jwnptph
wwwnpwuwnntd, yapwwwinpwunned b yGpwnpwywynpnid /«dnnnypnwyuwb 6,970.0
uintinéwaqnnénipjwl L wphtunwagnpénipjwb YGGuinpnG» MAUY/
MGnwywb wowlygnip)ntlt dnnnypnulywb JupwbnbtphG® hdnnepynlGlbph L
YwpnnnipjntGGEph thnfuwGwydwh gnpéncd /«3wywunwbh dnnnypnwywb 2,300.0
wpybuwnh pwlgowpwb» MNUY/
UphGuinwagnpéwlwb hdwnnepyntGGEphG yGpwptnpnn neuncdGwyw,
funphpnwwnywywh, odwlnwy dtnlGwpybbpph Yuqind L hpwwnwpwyned 2,300.0
[«dnnnypnulwlb unbnéwanpénipjwl L wphGunwaqnpénipywb YGGunpna» MNUY/
Ns Gnupwywb dowynipwihl dwnwbgnipjwl hwlpwhrswynLd
ghunwdwlwsnnulwb $hiotph, htrntunmwnwnhnhwnnpnnudGbph Wwwnpwunmdwl 14,348.0
L hGnwpdwydwb thongny
«INTHERITGE» hGubtpGtwnwjihG Ywjph Ginepbiph L tpbiph tnbnwinpnid
l«StntYwunydwlw-ybpntdwlwb L hwuwpwlwiGnipjwb htin Yuwbph YGaGuinpnay 2,576.5
mnuy/
MGunwlwb wpfupdbGpned, ghnwlwb L Gowynipwihlb YuqdwybpwnipyntGGbpnid 1500.0
wwhynn gpwnywé, inbuwagpywé Gynipbiph pywjlwgnid /dpgnipny/ U
g&?wmﬂ fuwntiph, dpgnypbbpph Yuqiwytpwynid /«Uqqujhl fuwnbph YGaunpnGy 3,000.0
Swlpwwbnwlwb dipgwlwlwpwfunipjwl uwhdwbnld hwytiptGh L pwppwnlbph 1500.0
rwywaneyb hdwgnipjwlb /«33 QUU wgquignnipjwb hGuinhwnneiny MNUY/ T
Ugquwqpwlwb Gpgh nt ywph Jupwtwnnipjwl nwupbpwgbbnh Jugdwybpwned 1500.0
[«GpLlwbh Undhunwuph wlidwb wEnmwywb YnGubpdwnmnphwy» MNUL/ T
«Ewnuh op»” nnGwlwwnwpnipjnih 33 dwpgbpnid 4,500.0
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Ns Gynipwywb Sowynipwjhl dwnwbgnipjwl ntuntdGwuhpdwb Guywnwyny
Yuaiwybpwynn wpawywpudpbpht wbnwwb wewlygnipjwl inpuwdwnpnd 1,500.0
[«dnnnypnuluwb unbnéwanpénipjwl L wphGunwaqnpénipywb YGGunpna» MNUY/
«GQhwntihp L funphpnwbhy, hwywwmwihp L unynpnp» dhowqqujhb ghunnwdnnny
/«SEntYwnywywb-ybpntéwlwl b hwuwpwlwjGnipywb hbn Yuwtiph YaGunpnG» 3,000.0
mnuy/

ocunusLe 903,173.3
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